



ROMANIA
JUDETUL GALATI
COMUNA VALEA MARULUI
CONSILIUL LOCAL



Tel : 0236 863400/0236863444
Fax:0336402432
valea_marului@gl.e-adm.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 30.05.2019, orele 18,00, în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Valea Mărului, convocată prin dispoziția Primarului nr.81/24.05.2019.

Ședința are loc la sediul Primăriei comunei Valea Mărului.

La ședință participă un număr de 13 consilieri locali din totalul de 13 consilieri în funcție .

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extrardinare din data de 03.05.2019;
Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință, dl. Vîrlan Ștefănașe, prezintă ordinea de zi a ședinței:
1.Proiect de hotarare Privind: aprobarea documentatiei tehnico – economice faza Studiul de fezabilitate si a noilor indicatorii tehnico-economici în vederea executării obiectivului de investiții „Construirea unei platforme comunale de depozitare si gospodarire a gunoiului de grajd, Comuna Valea Marului, Judetul Galati”

2.Proiect de hotarare Privind aprobarea Planului de Măsuri de colectare selectivă a deeurilor reciclabile provenite de la primarie, populație si agenții economici în Comuna Valea Mărului, judetul Galati.

3.Informare cu privire la aprobarea efectuării platii pentru URBIOLED S.R.L. catre LIBRA INTERNET BANK S.A.

4.Cerere Vintila Geanina solicit pasune pentru bovine.

5. Întrebări, interpelări, petiții.

Se trece la pct.1 al ordinei de zi: Proiect de hotarare Privind: aprobarea documentatiei tehnico – economice faza Studiul de fezabilitate si a noilor indicatorii tehnico-economici în vederea executării obiectivului de investiții „Construirea unei platforme comunale de depozitare si gospodarire a gunoiului de grajd, Comuna Valea Marului, Judetul Galati”.

Dl. Președinte prezintă proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre; se înregistrează unanimitate de voturi *pentru*. Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Se trece la pct.2 al ordinii de zi.

DI. Președinte prezintă Proiect de hotărare Privind: aprobarea Planului de Măsuri de colectare selectivă a deeurilor reciclabile provenite de la primarie, populație și agenții economice în Comuna Valea Mărului, județul Galați.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre; se înregistrează unanimitate de voturi *pentru*. Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Se trece la pct.3 al ordinii de zi

DI. Președinte de ședință dă citire Informării cu privire la aprobarea efectuării plății pentru URBIOLED S.R.L. către LIBRA INTERNET BANK S.A.

Nefiind discuții se supune la vot Informarea cu privire la aprobarea efectuării plății pentru URBIOLED S.R.L. către LIBRA INTERNET BANK S.A.

Se înregistrează unanimitate de voturi *pentru* efectuarea plății pentru URBIOLED S.R.L. către LIBRA INTERNET BANK S.A.

Se trece la pct.4 al ordinii de zi .

DI. Președinte de ședință dă citire Cererii adresată de Vintila Geanina care solicită pasune pentru bovine.

Domnul Virlian Iulian propune să pasca bovinele în pasunea dată de primarie pentru pasunatul vacilor din comuna astfel să nu i se acorde pasunea cerută.

Toți consilierii sunt de acord cu propunerea domnului Virlian Iulian. Se înregistrează unanimitate de voturi *impotriva* pentru acordarea de pasune.

Se trece la pct.5 al ordinii de zi, Întrebări, interpelări, petiții.

Nefiind discuții se declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Virlian Ștefan



Secretar,
Dumitrascu Maranda